



Не стареют душой ветераны...

2017-ый для ветеранов и людей старшего поколения Московской области год особенный. В этом году отмечается 30-летний юбилей официального создания Московской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, которая была образована на учредительной Конференции в апреле 1987 года. Сегодня ветеранское движение в Подмосковье объединяет свыше полутора миллионов ветеранов и людей старших поколений всех категорий, ведь именно они составляют самую заслуженную, опытную и авторитетную часть жителей нашего Отечества!

Разумеется, что обойти эту дату стороной редакция газеты «Наша жизнь» не могла и за помощью в написании данной статьи мы обратились к председателю Совета ветеранов г.п. Хорлово Мамаевой Валентине Александровне.



«Открытие мемориальной доски участникам локальных войн»



«С участником Великой Отечественной войны Афанасьевым В.Д.»

- Ветеранская организация нашего родного поселения Хорлово была создана немного позже и первым председателем Совета ветеранов была избрана бывший работник фабрики «Молот и Серп», жительница пос. Хорлово Клевцова Людмила Васильевна. Работала она на этом общественном посту до 2001 года, около 7 лет. К сожалению, архив о работе в те годы не сохранился.

Ныне действующий Совет ветеранов пос. Хорлово работает с ноября 2001 года в составе 11 человек. И стоит отметить, что это люди с активной жизненной позицией, с доброй душой и

огромным желанием сделать добро и помочь нуждающимся во внимании.

За 16 лет нашей работы ушло из жизни ветеранов в три раза больше...

Ветеранская организация продолжает жить своей активной жизнью в содружестве с Администрацией поселения, Домом культуры, МОУ «СОШ №12», Коррекционной школой-интернатом, Подростково-молодёжным клубом «Новое поколение», с депутатами пос. Хорлово, городского совета и Е.В. Аксаковым, депутатом Московского областного совета.

Главные наши задачи в работе – это внимание ветеранам войны и труда, тяжелобольным, которые не выходят из дома. Но, к сожалению, в последнее время не было финансовых возможностей, чтобы делать это регулярно.

Хочу сказать спасибо администрации. Мы несколько лет посещали юбиляров с подарками и поздравительными открытками, что очень их радовало! Не забывали и ветеранов, которые лечатся в районных больницах, организовывали шефскую помощь ветеранам на дому силами учащихся школы № 12 и клуба «Новое поколение».

Вручение юбилейных медалей в честь 65-ой и 70-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне было одним из почетных обязанностей не только членов Совета ветеранов, но и учащихся школы и юношей из клуба «Новое поколение», которые в военной форме приветствовали ветеранов. Патриотическое воспитание молодежи – очень важная задача в работе ветеранов. Например, Совет ветеранов в честь 65-летия Великой Победы предложил школе № 12 организовать в старших классах написание сочинения по книге А. Фадеева «Молодая гвардия». Почему акцент именно на это? Потому что во время существования и действия в школе Пионерской организации, она носила звание имени молодогвардейцев. И учащиеся с удовольствием выполнили эту работу. Также ветераны с удовольствием ходят с беседами в школу, в ДК, школу-интернат.

Но, к сожалению, участники Великой Отечественной войны уже не могут встречаться с молодежью по состоянию здоровья, хотя ранее активно встречались с ребятами участники ВОВ Липин И.М., Рыбаков А.М., Ершов

А.И., Поликарпов В.А. и другие. Ветераны труда сегодня рассказывают в беседах и в газетных статьях о своих родных - участниках ВОВ, о их боевых и трудовых подвигах. Как где-то сказано, что «правду о войне можно узнать только из уст ветеранов».

Ветераны пос. Хорлово стремятся участвовать во всех мероприятиях, проводимых в поселке. Это и встреча 3-х поколений в проведении эстафеты в честь Победы, в праздновании дня поселка, молодежном фестивале «Да, мечта!», также организация чествования ветеранов в ДК, (например, вечер «Благодарение»), чествование

На 1 апреля 2017 года в организации состоят на учете:

пос. Хорлово

Ветеранов-участников ВОВ 5 человек

Тружеников тыла - 146 человек

Ветеранов труда – 195 человек

Жертв политических репрессий - 10 человек

Ветераны вооруженных сил- 5 человек

Блокадников Ленинграда- нет

Ветераны правоохранительных органов – нет

Мкр. Фосфоритный:

Участники Великой Отечественной Войны – 3 человека

Труженики тыла – 66 человек

Репрессированные – 7 человек

Ветераны вооруженных сил – 2 человека

Участники боевых действий на территории РФ – 22 человека

Ветераны труда – 360 человек.



«Дома у ветерана ВОВ Лукашева М.А. Вручение памятной медали к 70-летию Победы»



«Поздравление с юбилеем ветерана труда и тыла, участницу защиты Москвы Дашкову»



«60 лет вместе! Григорьевы Валентин Александрович и Людмила Гавриловна. Весна 2009 г.»

многодетных семей и супружеских пар, проживших вместе более 60 лет, в мероприятиях по уборке и озеленению территории у домов и подъездов.

Особое событие в жизни ветеранов и всех хорловчан – это факельное шествие в честь Победы в Великой Отечественной войне.

Совет ветеранов никогда не оставляет в стороне и вопросы повседневной жизни. Большая агитационная рабо-

Шувалова О.И., которая много лет шествовала над ветераном труда Морозовой Е.И., которая ушла из жизни в 101 год. Это Соковых Н.И., которая помогает в воспитании детей в многодетной семье. Гречишкина В.А. – помогает ветерану Маркеловой А.Н., Штаникова Г.П. – ветерану Шевлягиной Н.П. Эти примеры можно продолжать долго Большое им спасибо, что они свою активную работу в Совете сочетают с вниманием к больным.

ты в газеты «Наша жизнь», «Наше слово» на тему ВОВ и космонавтики. Ветеран Глазкова А.А. активно занимается историей фабрики и выпустила три книги. Много писала статей в районную газету о хорловчанах-участниках Великой Отечественной войны пос. Хорлово, дер. Ёлкино и др.

Вспоминая и рассказывая об участниках ВОВ, мы не забываем и о трудовых достижениях ветеранов поселения. Хочется сказать в статье о ветеране

назвать имена участников ВОВ, живущих с нами: Османов Михаил Османович, Иванов Федор Антонович, Лукашев Михаил Андреевич, Морозов Юрий Петрович, Долгалев Павел Ильич. Хочу поздравить их с юбилеем – 30-летием ветеранского движения в Подмоскowie. Поздравить с предстоящим праздником победы, пожелать здоровья благополучия, любви и внимания родных и близких. Спасибо вам за Победу!



Справа на фото – Клевцова Людмила Васильевна – первый председатель Совета ветеранов вместе с ветеранами войны Афанасьевым В.Д. и Шумейко В.Г.



«Администрация г. п. Хорлово награждает юбилейной медалью участника ВОВ Османова М.О.»

та была проведена по сохранению больницы в п. Хорлово, проводились сходы, митинги, выступления по телевизору – на район и область. Митинговали и писали письма во все инстанции против свалок с отходами близ п. Хорлово. Заботились о населении по открытию аптеки в здании магазина № 46, организовали автолавку, когда закрыли магазин на Химзаводе, получили поддержку от администрации и была отремонтирована дорога в сторону ул. Победы.

Совет ветеранов постоянно принимает активное участие в агитационной работе по подготовке и проведению выборов в поселке. В данной статье всю работу ветеранской организации за 16 лет и не опишешь...

Но необходимо отметить людей-ветеранов, членов Совета, отдающих свободное время эту безвозмездную работу – им большое спасибо! Это

Много лет врачебной деятельности в п. Хорлово отдала врач Трофимова Л.Я., она пользуется большим уважением жителей поселка. И мы рады, что ей было присвоено звание и награждена знаком «Почетный гражданин поселения Хорлово». Очень активно работает в Совете ветеранов Павлова З.А., которая старается принять участие во всех делах и мероприятиях. Она награждена особым «Благодарственным письмом» коллективом Дома культуры за активное посещение и участие в мероприятиях ДК.

Совет ветеранов работает в контакте с администрацией п. Хорлово. Многие из членов Совета «взрослые» юбиляры и А.М. Покровский не забыл наградить их почетными грамотами.

Член совета ветеранов Макарова Н. Т. – активный журналист – пишет ста-

труда, великой труженице-тростильнице Соловцовой Зое Петровне, которая награждена высокой наградой за свой труд Орденом Ленина. Мы гордимся такими людьми!

Конечно, рассказано здесь далеко на всё. Хочется особенно отметить, что по инициативе Совета ветеранов и поддержке администрации Совета депутатов и жителей п. Хорлово была установлена мемориальная доска на доме по улице Интернатской жителю пос. Хорлово, бывшему директору фабрики «Молот и Серп», участнику ВОВ, защитнику Сталинграда Рыбакову Александру Максимовичу – за его большой вклад в реконструкцию фабрики, развитие поселка - газификацию и строительство жилого комплекса на улицах Интернатская и Победы.

На страницах нашей газеты хочется

Также хочу выразить огромную благодарность и поздравить с юбилеем членов Совета ветеранов пос. Хорлово - я им благодарна за то, что они столько лет служат этой организации, не жалеют времени, не забывают больных ветеранов и помогают им!

Огромное вам спасибо!

В свою очередь, редакция газеты «Наша жизнь» выражает огромные слова благодарности самой **Валентине Александровне Мамаевой** - за ее самоотверженный труд, отзывчивость, доброту, честность и справедливость, которые она вкладывает в свою работу, будучи Председателем Совета ветеранов г.п. Хорлово вот уже **целых 16 лет!**



Лес Победы и экологический фестиваль в Хорлово

29 апреля в п. Хорлово состоялась молодёжная акция «Лес Победы».

Программа этого дня была очень насыщенной и началась с Фестиваля экологического творчества родителей и детей «Зелёная планета», который провели МОУ «СОШ №12», совместно с Подростково-молодёжным клубом «Новое поколение».

Открыл программу фестиваля Глава городского поселения Хорлово **Покровский А.М** и Председатель совета ветеранов **Мамаева В.А.** Учащиеся школы подготовили замечательную литературно-музыкальную композицию, посвящённую проблемам экологии и бережного отношения к природе.

В ходе фестиваля ребята вместе с родителями поделились на шесть ко-

манд и прошли различные «станции». Например, в кабинете географии они изучали экологические проблемы и учились их решать. На станции пришкольная - белили деревья и высаживали клумбы, на других станциях выполняли различные тематические задания: ставили палатки, создавали экологические плакаты и многое другое.

Всё это разнообразие заданий соз-

дала заместитель директора МОУ «СОШ №12» по воспитательной работе - **Аристова Г.А.** при поддержке классных руководителей. Все участники фестиваля были награждены почётными грамотами Главы городского поселения. Подростково-молодёжный клуб «Новое поколение» по этому случаю изготовил специальные значки-эмблемы для участников, а также специальные галстуки для команд разных цветов.

Фестиваль получился очень добрым и по семейному радостным.

Закончился фестиваль большой акцией «Лес Победы». Ребята высадили кустарники, сирень, клёны, липы.

Всего в фестивале приняли участие более 200 ребят вместе с родителями, а в самой акции по посадке - 35 волонтеров, которые посадили свыше 60 деревьев.

Радует и то, что к акции «Лес Победы» присоединились и наши ветераны. Так, ветеран войны **Токарев Василий Афанасьевич**, постоянный участник всех наших военно-патриотических мероприятий с удовольствием посадил дерево на аллее по ул. Интернатская.

Всего в этот день в самом Хорлово и в посёлке Фосфоритный приняли участие в акции более 80 человек и высадили более 250 саженцев.



28 апреля в МОУ «СОШ № 14» прошёл Единый день Гражданской обороны и Чрезвычайной ситуации, посвящённый Дню защиты детей. Специалист по работе с молодежью **Панферов Леонид** с участницей военно-патриотического клуба «Высота», при Подростково-молодёжном клубе «Новое поколение» **Ерофеевой Натальей** провели курс занятий по ГО ЧС среди учащихся всех классов.

Ерофеева Наталья показала сборку-разборку АКМ и дала возможность всем желающим попробовать самостоятельно произвести данное действие.

А Леонид показал, как правильно надевать ОЗК (общевойсковой за-

щитный комплект) и провёл теоретические занятия по применению защитного комплекта при химическом заражении территорий.

Более 300 ребят с увлечением слушали рассказ о том, как нужно вести себя в случае химического и бактериологического заражения территории, а некоторые попробовали надеть на себя защитные костюмы.

Подобные встречи стали уже доброй традицией сотрудничества между учащимися 14-й школы и специалистами Подростково-молодёжного клуба «Новое поколение».

Неделя детской книги в библиотеке пос. Хорлово



Неделя детской книги – праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник радости от встреч с любимыми книгами. Неделя детской книги традиционно проводится каждый год весной и является Всероссийским мероприятием.



27 марта библиотекари **Морозова Т.Н.**, **Маркелова Т.И.** приняли участие в составе жюри в конкурсе чтецов: «О природе с любовью», проходившем в начальных классах МОУ «СОШ №12».

Школьники прочитали стихотворения о природе русских и современных поэтов. Тема бережного отношения к природе объединяла все выступления конкурсантов. В каждое свое прочтение они вложили душу и эмоции.

28 марта сотрудники библиотеки **Морозова Т.Н.**, **Маркелова Т.И.** на празднике книги в ДК пос. Хорлово подвели итоги и наградили Лучших читателей библиотеки. Грамотами были награждены ребята, которые не только читают, но и еще принимают участие в конкурсах, мероприятиях библиотеки.

Грамотами были награждены победители конкурса чтецов: «О природе с любовью» - **Чунихина Алена**, **Савостьянова Жанна**, **Цибизова Ангелина**, **Рудаков Дмитрий**, **Клочко Александра**, **Нофит Максим**.

30 марта в библиотеке № 1 прошёл конкурс чтецов: «О природе с любовью».



В конкурсе приняли участие учащиеся 5-11 классов МОУ «СОШ №12». Экологическая тема конкурса призвала участников обратиться к лучшим произведениям художественной литературы о природе, животных, бережном отношении ко всему живому на Земле.

Участники прочитали стихи русских поэтов-классиков- А.Фета, Н.Некрасова, Ф. Тютчева, К. Бальмонта, современных поэтов – Э Асадова, С.Маршака, С. Михалкова, а также стихи воскресенских поэтов – В. Кошельковой, О.Скородумова и др.

Дипломами победителей удостоены 5-8 классы – 1 место Сергеева Анастасия 7 «Б» класс, 2 место Фатева Серафима, 3 место – Сафронова Виктория 7 «А» и Рязанова Алена 6 «А» класс.

9-11 классы 1 место – Нуштаев Павел 9 «А» класс, 2 место – Благова Анастасия 9 «А» класс, 3 место – Кузин



Александр

31 марта в библиотеке №1 пос. Хорлово в рамках Года экологии в России прошел экологический турнир: «Знайки природы» с учащимися 2-4 классов МОУ СОШ №12.

В игре участвовало 5 команд- «Молния» (2 «Б» класс), «Орел» (2 «А» класс), «Ромашки»- (3 «А» класс), «Синицы» (4«А» класс), «Давным –



давно» (4 «Б» класс).

Проведение этого мероприятия имело цель - напомнить детям о роли человека в охране экологической среды. Турнир показал, что ребята любят и знают природу, бережно к ней отно-



сятся.

Победители турнира: 1 место команда «Синицы» (4 «А» класс), 2 место команда «Орел»

(2 «А» класс) и команда «Ромашки» (3 «А» класс), 3 место команда «Давным - давно» (4 «Б» класс), 4 место -«Молния» (2 «Б» класс).



21 апреля в Доме культуры «Красный горняк» торжественно отзвучал фанфарам юбилейный концерт Марины Шаминой. Сколько было вложено сил, души, творчества за эти годы!



В начале концерта была показана презентация о творчестве Марины. Душевные поздравления и сердечные пожелания звучали в этот день особенно приятно. Марину поздравила почетный гражданин городского поселения Хорлово Кошелькова Вера Николаевна, далее поздравления прозвучали от исполняющего обязанности заведующего ДК «Пески», Коломенского района Бочаровой Елены Витальевны.



Есть замечательная добрая традиция – проводя юбилейные концерты, приглашать своих друзей, с которыми пересекаешься в своей творческой деятельности, а это Максим Астафьев, Виктор Симохин, которые много лет выступают на одной сцене, не только сольно, но и в дуэте.

Гости концерта одарили Марину теплыми словами и бурными аплодисментами.

Поэзия чистой души



10 апреля исполнилось 80 лет со дня рождения Беллы Ахатовны Ахмадулиной (1937-2010), писательницы, переводчицы и одной из крупнейших русских лирических поэтесс второй

половины XX века.



В честь этой даты 21 апреля в библиотеке №1 пос. Хорлово состоялось заседание историко-литературного клуба «Хорловчанка».



Библиотекари Татьяна Морозова, Татьяна Маркелова ознакомили с наиболее яркими и интересными моментами жизни и творчества великой поэтессы.



Рассказ сопровождался показом слайд – фильма, видеоклипами песен на слова Б. Ахмадулиной: «По улице моей, который год...», «А напоследок я скажу...», отрывком из фильма «Живет такой парень» в котором поэтесса играла роль журналистки, записью стихов, где звучал голос и самой Б.Ахмадулиной, читающей узнаваемо ломким серебристым голосом свои любимые стихи.



Затем своими мнениями о творчестве поэтессы поделились и прочитали стихи - председатель клуба «Хорловчанка» Елена Забавнова, члены клуба Людмила Опольская, Валентина Стародубова, Елена Сорокина, Зинаида Оганесян.

На книжной выставке: «...и скажет

кто-нибудь - она была поэт...» были представлены книги из литературного наследия Беллы Ахатовны и ее современников, с которыми поэтессе связывала тесная дружба.

А также на заседании выступила Зинаида Оганесян, которая рассказала о своей жизни и работе в Китае. Зинаида Николаевна жила в Китае 15 лет, работала модельером –технологом. Она человек, о котором говорят- «мастер на все руки». И действительно так, Зинаида Николаевна шьет, вяжет, вышивает. В библиотеке состоялась выставка её работ: «Вышиваем для души». Картины выполнены талантливо, мастерски.



Собравшиеся с большим вниманием слушали рассказ Зинаиды Николаевны, задавали различные вопросы, а затем все поблагодарили её за очень интересную беседу, пожелали ей творческих успехов и новых работ, выставок в библиотеке.

20 апреля в Воскресенске отметили учрежденный в 2007 году Национальный день донора.



В этот день по улицам города был проведен авто-мотопробег, в котором приняли участие представители всех поселений, входящих в состав района, общественные организации, Молодежный парламент Воскресенского района, ГИБДД, Подростково-молодежный г.п. Хорлово «Новое поколение», байкеры и активисты «Молодой Гвардии Единой России». Организатором «Авто-Мото-Донора» уже несколько лет является Леонид Панферов - специалист по работе с молодежью МБУ ПМК «Новое поколение» г.п. Хорлово, председатель Молодежного Парламента Воскресенского муниципального района.

Колонна из 8 автомобилей и 8 мотоциклов прошла по центральным улицам Воскресенска, привлекая внимание к проблеме донорства, дополнительную внушительность пробегу добавляло сопровождение спецтехники Воскресенского ОГИБДД и 6-го батальона 2-го полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Московской области. На площади Ленина все участники провели совместный флешмоб, а к подножию находящегося на реконструкции мемориала «Вечный огонь» возложили цветы.

В небо к звездам



Никогда не забудет человечество прекрасный апрельский день 1961 года, когда русский парень Юрий Гагарин первым в мире открыл дорогу в космос. И совершил свой, первый в истории, полет вокруг Земли на корабле «Восток». Многовековая мечта людей о полете к звездам осуществилась. Вся планета восхищалась его подвигом.



В честь этой даты, 15 апреля в сельском клубе деревни Ёлкино прошла музыкально – игровая программа «В небо к звездам», посвящённая дню Космонавтики с целью повышения интереса к российской космонавтике, расширению кругозора знаний, воспитанию гордости за Россию. Всем участникам огромное спасибо!



12 апреля в Подростково-молодёжном клубе «Новое поколение» прошёл традиционный весенний внутриклубный турнир по дартсу «Меткий глаз». Завсегдатаи клуба - подростки, разыграли награды и призы, учреждённые клубом.

Турнир организовали и провели инструктор по спорту Тимаков С. и специалист по работе с молодёжью Панфёров Л.

«Меткий глаз» - это небольшой турнир из серии внутриклубных соревнований по различным видам спорта, которые проводятся во время зимних, весенних, летних и осенних каникул с целью организации досуга подростков.

Турнир как обычно получился уютным, домашним и камерным.

Места распределились следующим образом:

1-е место заняла Ерофеева Наташа, 2-е место - Меньшов Егор и 3-е место – Скоробогатко Саша. Поздравляем!

Все победители были награждены подарками, кубками и грамотами.

Кроме этого, специальным призом был награждён самый юный участник

турнира - Лобанов Максим.

«Школа утилизации – электроника»



5 апреля учащиеся МОУ «СОШ № 12» стали участниками акции «Школа утилизации – электроника», которая проходила под девизом «Очистим дом – в утиль электролом!»



Акция направлена на решение важной экологической проблемы – утилизация неработающего электронного и электрического оборудования, на предотвращение загрязнения окружающей среды отходами электронных и электрических приборов.



В 2017 году, который объявлен Президентом РФ «Годом экологии», у каждого из нас – и школьника и его родителей – появился шанс внести свой реальный вклад в защиту окружающей среды от техногенного загрязнения.



В рамках акции для последующей утилизации можно было сдать любое оборудование, работающее от электропитания как сетевого, так и автономного. Среди принесённых учащимися приборов были: компьютерная и офисная техника, электронные игрушки, бытовая техника, электроинструменты, телефоны.

Всего сдано в утилизацию 440 кило-

граммов ненужного оборудования.

Самыми активными участниками стали учащиеся 5 А класса (классный руководитель Илюхина Т.Е.), 7 Б класса (классный руководитель Борзова Н.П.), 9 А класса (классный руководитель Аристова Г.А.), 3 А класса (классный руководитель Рожкова Т.В.).

Благодарим всех участников акции и приглашаем к участию в следующем 2018 году!

Поздравляем с победой коллектив «Каприз»!



Казань – это город с тысячелетней историей, впитавшей в себя колорит двух разных мировых культур: Мудрого Востока с его любовью к волшебным сказкам, пышному убранству и Рационального Запада. Этот город с его впечатляющим Кремлем, мечетями, церквями и богатыми музеями, является уникальной достопримечательностью туристических маршрутов по Волге и входит в список городов всемирного наследия и отмечен дипломами и медалью ЮНЕСКО.



Именно в Казани с 30 марта по 2 апреля 2017 года прошёл VII Международный конкурс-фестиваль детско-юношеского музыкально-художественного творчества «Восточная сказка», в котором приняли участие танцевальный коллектив «Каприз» (рук. Аронова Юлия Александровна и Левенок Галина Васильевна) Центра внешкольной работы «Досуг» и вокалист Дмитрий Ельчин (рук. Бодров Станислав Валерьевич).



Фестиваль собрал огромное количество юных талантов из различных уголков России и ближнего зарубежья. Конкурсные номера оценивало международное жюри.

Танцевальный коллектив «Каприз» неоднократно становился лауреатом и дипломантом международных конкурсов. Вот и в этот раз он не остался

без наград, завоевав звание Лауреата I степени в номинации «Эстрадный танец» в возрастной категории от 13 до 18 лет.



Для Ельчина Дмитрия это был дебют на международном конкурсе, который оказался удачным. Дмитрий так же стал Лауреатом I степени в номинации «Эстрадный вокал», в возрастной категории старше 18 лет.



Но победа досталась нелегко! Ребята и их руководители тщательно готовились к конкурсу и приложили много усилий, чтобы достойно на нем выступить.



Также в Казани ребята не только приняли участие в конкурсе, но и смогли познакомиться с историей города на обзорной экскурсии, посетили Аквапарк и получили незабываемые эмоции, пройдя различные квесты.



Все остались под яркими впечатлениями и с новыми силами готовы творить!

Сказочная щедрость К.Чуковского



30 марта в актовом зале МОУ СОШ №14 состоялось открытие Недели детской книги. Приглашались учащиеся начальных классов. Сотрудники библиотеки № 2 мкрн.Фосфоритный вручили грамоты активным читателям – Борзову Никите и Борисовой Вике, а также тем, кто принимал активное участие в проведении мероприятий в библиотеке в течение 2016 – 2017 учебного года: Игнатъевой Вике и Натаровой Лиле, Староверову Вадиму и Васягину Даниле, Тепловой Ане и Безвиновой Даше, Патрикееву Максиму и Огневу Семену, Ермаковой Ульяне и Сережкиной Даше.



А затем библиотекари пригласили детей совершить путешествие в удивительный мир стихов и сказок Корнея Ивановича Чуковского. В гости к ребятам пришла Королева Книга, вместе с ней они отправились в волшебную страну Дедушки Корнея. Рассказав о героях книг с известного стихотворения «Чудо-дерево», посмотрев одноименный мультфильм. Учащиеся 2, 3 и 4 классов под руководством своих учителей подготовили и показали инсценировки стихов и сказок писателя: «Путаница», «Муха-цокотуха», «Чудо-дерево». Выступали все артистично, весело, азартно.



Прозвучали также стихи «Бармалей», «Бибигон», «Закаляка». Весело и забавно дети исполнили «Скрюченную песенку» (перевод К.Чуковского английской народной песни), изобразив её героев.

Благоустройство посёлка: в Хорлово прошла серия субботников



22 апреля ребята-волонтеры из Подрастково-молодёжного клуба «Новое поколение» под руководством специалиста по работе с молодежью А. В. Гурбановой приняли участие в общеобластных субботниках по уборке территории Хорлово.

Руками мальчишек и девчонок был расчищен от прошлогоднего мусора огромный участок вдоль дороги, ведущий в посёлок. Всего ребята собрали более 25 мешков с мусором!

Стоит отметить, что волонтеры нашего поселения очень часто проводят различные экологические акции по

уборке замусоренных участков вокруг берегов озер и лесных массивов Хорлово, за что им огромное спасибо!

Также, 25 марта во всех поселениях Воскресенского района прошёл масштабный субботник, в котором приняли участие работники бюджетных учреждений, управляющих компаний, ресурсоснабжающих организаций, торговых и промышленных предприятий, общественных организаций и муниципалитетов, неравнодушные жители.

Не остался в стороне и Подрастково-молодёжный клуб «Новое поколение» г.п. Хорлово. Сотрудники клуба

и волонтеры, молодёжь нашего поселения дружно вышли на общерайонный субботник. Было убрано более 30 мешков мусора с ул. Колхозная и на пл. Ленина. Особенно постарались ребята, убирая ул. Колхозную, весь собранный мусор унесли на мусоросборник, а сотрудники клуба убрались вокруг спортивно-игровой площадки и вокруг здания Дома культуры. В этот день участники субботника убрали не только мусор, но и ещё подготовили клумбы к высадке цветов. Всего на субботник вышли более 24 сотрудников и волонтеров.

Информация

Заявление о зачете или возврате излишне уплаченных (взысканных) платежей следует подавать по новой форме

С 31 марта 2017 года налогоплательщики при обращении за зачетом или возвратом излишне уплаченных (взысканных) сумм налогов, взносов, пеней и штрафов должны применять новую форму заявления. Федеральная налоговая служба приказом ФНС России от 14.02.2017 № ММВ-7-8/182@ «Об утверждении форм документов, используемых налоговыми органами и налогоплательщиками при осуществлении зачета и возврата сумм излишне уплаченных (взысканных) налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов» обновила формы документов, используемых при процедуре зачета и возврата. Предыдущие формы документов, утвержденные приказом ФНС России от 03.03.2015 № ММВ-7-8/90@, больше не применяются.

Главное изменение, касающееся новых форм, заключается в том, что они предусмотрены для возврата и зачета переплаты не только по налогам, но и по страховым взносам, взносам по временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Это связано с тем, что с 1 января 2017 года администрирование страховых взносов (кроме взносов на травматизм) передано налоговым органам.

Обращаем Ваше внимание, что если переплата по страховым взносам возникла в 2017 году, то заявление о возврате или зачете платежей по новой форме необходимо подать в налоговую инспекцию. Для возврата или зачета переплаты, возникшей до 1 января 2017 года, следует обращаться в государственные внебюджетные фонды.

Напоминаем: сервис Личный кабинет налогоплательщик, функциони-

рующий на сайте ФНС России www.nalog.ru, позволит направить заявление по новой форме в электронном виде быстро и без ошибок.

Об изменении режима работы ИФНС РФ по г. Воскресенску с 24.04.17.

Федеральной налоговой службой в целях обеспечения проведения регламентных технологических работ в рамках внедрения АИС «Налог 3» принято решение о стандартизации обозначенного графика работы в отношении приема налогоплательщиков с 24.04.2017 в субботние дни: вторая и четвертая субботы каждого месяца.

В соответствии с указанием сообщаем новый режим работы инспекции ФНС России по г. Воскресенску Московской области с 24.04.17

	Время работы
Понедельник	9.00 – 18.00
Вторник	9.00 – 20.00
Среда	9.00 – 18.00
Четверг	9.00 – 20.00
Пятница	9.00 – 16.45
Суббота	Каждую 2-ю и 4-ю субботу месяца с 10.00 до 15.00

Прием налогоплательщиков в инспекции осуществляется ежедневно в течение всего рабочего дня без перерыва на обед

Для руководителей объектов потребительского рынка и услуг

Администрация городского поселения Хорлово информирует о необходимости введения усиленного режима охраны и антитеррористической защищенности с 04.04.2017 по 10.05.2017 на объектах потребительского рынка и услуг и прилегающих территориях, расположенных на территории городского поселения Хорлово.

Поздравляем с победой!

Хоккейная команда ГУ МВД России по г. Москве одержала победы во всех матчах и завоевала золотые медали в кубке мира по хоккею среди полицейских.

Второе место заняла тоже команда российской полиции – МВД по Республике Татарстан.

Помимо двух российских команд в соревнованиях, которые проходили с 18 по 21 апреля 2017 года в Республике Чехия, принимали участие команды правоохранительных органов Австрии, Венгрии, Германии, Словакии, Словении, Финляндии, Франции, Чехии. Бронзовые медали завоевали хозяева соревнований - полицейские из Чехии

Подрастково-молодёжный клуб «Новое поколение» поздравляет инструктора по спорту нашего клуба Тимакова Станислава Алексеевича, члена сборной команды ГУ МВД по г. Москве с яркой и замечательной победой!



*Дорогие ветераны и участники Великой
Отечественной войны, труженики тыла!
Уважаемые хорловчане!*

Примите тёплые и сердечные поздравления с самым торжественным и почитаемым праздником – Днём Победы!

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но Великая Победа — символ национального единства, воинской славы и доблести — навечно вписана в героическую летопись страны. Мы никогда не забудем подвига наших дедов и отцов, отстоявших независимость и целостность нашей Родины, право людей на жизнь. Наш долг — окружить вниманием и заботой ветеранов. А ещё важнее — передать по наследству память об этом святом дне подрастающему поколению. И мы должны сохранить самое ценное, что отвоевали солдаты-победители, — мир, свободу, великую страну.

В этот день мы хотим пожелать нашим дорогим ветеранам крепкого здоровья, а всем остальным — мира, добра и семейного благополучия!

С Днём Победы!

Администрация г.п. Хорлово, Совет депутатов г.п. Хорлово, Совет ветеранов г.п. Хорлово, редакция газеты «Наша жизнь»



**В Фосфоритном
состоялся отчетный
концерт солистов
«Красного горняка»**



1 мая на агитплощадке в мкр. Фосфоритный состоялся отчётный концерт солистов художественной самодеятельности и творческих коллективов Дома культуры «Красный горняк». Концерт был приурочен к прекрасному празднику Весны и труда.



В отчётном концерте приняли участие: Марина Шамина, театральная группа «Маскарад» под руководством Барановой Л.В., Копейкина Карина, Гинкул Карина, Юраш Арина, Ковалева Арина, Кадысева Маша, Савина Юлия, Емельянова Настя, Саша Сурупова, Горшкова Лиля, Житина Ангелина, Константин Горшков.



Всем артистам выражаем благодарность, а постоянным нашим зрителям огромную признательность!





АФИША МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ ДНЮ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

Пос. Хорлово

- » 3 мая, 14.00 «Не забыть нам эти дни!», творческий вечер-встреча ветеранов с молодёжью, включающая в себя концертные номера на военную тематику. Дом культуры «Хорлово»
- » 4 мая, 14.30-15.30 Легкоатлетическая «Эстафета Победы». МОУ «СОШ № 12»
- » 5-6 мая Молодёжная акция «Поздравь ветерана», вручение подарков ветеранам на дому. МБУ ПМК «Новое поколение»
- » 8 мая:
- » 18.00-22.00 Акция «Георгиевская ленточка». Пл. Ленина, ул. Советская
- » 20.50 Акция «Свеча Победы», зажжение «Свечи Победы» учениками младших классов МОУ СОШ № 12
- » 20.00-21.00 «Жить!», театрализованный концерт. Сквер у Дома культуры «Хорлово»
- » 21.00 Факельное шествие и акция «Бессмертный полк». Митинг. Пл. Ленина, ул. Советская
- » 22.30 Праздничный фейерверк. Площадь Ленина
- » 9 мая 11.00 Спортивный праздник, посвященный Дню Победы. Спортивная площадка ПМК «Новое поколение»
- » 12 мая Военно-патриотическая игра «Я защитник Отечества». МБУ ПМК «Новое поколение»

Мкр. Фосфоритный

- » 6 мая 11.00 Спортивный праздник, посвященный Дню Победы. Спортивный комплекс «Фосфоритный»
- » 8 мая:
- » 18.45 Акция «Бессмертный полк». Шествие по Аллее Славы к Обелиску
- » 19.00-20.00 Митинг, посвященный Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Обелиск, ул. Зайцева
- » 20.30-22.30 «Мы за цену не постоим!», праздничный концерт. В программе выступление ведущих, проведение викторин и конкурсов на военную тематику, вокальные и танцевальные номера, праздничный фейерверк. Агитплощадка, ул. Зайцева

Деревня Ёлкино

- » 9 мая:
- » 12.00-12.30 Митинг. Памятник погибшим воинам односельчанам
- » 12.30-14.00 «О войне расскажут ордена», праздничный концерт. Сельский клуб деревни Ёлкино

Библиотека №1 пос. Хорлово

- » 5 мая, 13.00 «Нам нужно помнить этот день» - познавательный час с начальными классами. В ходе мероприятия прозвучат военно-патриотические песни о войне, будут приглашены труженики тыла, дети войны, это создаст атмосферу праздника и торжественности.

Библиотека №2 пос. Хорлово (мкр. Фосфоритный)

- » 5 мая 16.00 «Давно закончилась война» - вечер встречи поколений
- » 17 мая 16.00 «Где любовь и совет, там и горя нет» - семейный час в клубе «Огонёк», вечер встречи поколений тружеников тыла, детей военной поры, современных школьников. Литературно-музыкальная композиция.

Муниципальная газета
городского поселения Хорлово

НАША ЖИЗНЬ

распространяется бесплатно

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи и письма, направленные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Учредители:
Администрация
и Совет депутатов городского поселения Хорлово Вокресенского муниципального района Московской области

Издатель:
Администрация
и Совет депутатов городского поселения Хорлово Вокресенского муниципального района Московской области

Главный редактор:
Ю.Ю. Карандашова
Верстка: С.А. Афанасьев

Адрес редакции:
140235, Московская обл.,
Вокресенский р-он, посёлок
Хорлово, площадь Ленина, д. 3.

Телефон: 8-(496)-44-49-517
E-mail: nascha.zhizn@yandex.ru

Отпечатано с готовых
диапозитивов в типографии ИП
Недбайло Алексей Викторович.
Московская обл., г. Коломна, ул.
Астахова, д.25.

Телефон: 8-910-469-69-81,
Тираж 900 экземпляров.
Подписано в печать 28.04.2017
в 15 час. 00 мин.